



ERC ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

ERC Clean-UP ATF

ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ATF ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ



Μια ειδική σύνθεση για επαγγελματική εφαρμογή για γρήγορο καθαρισμό και απόπλυση των αυτόματων κιβωτίων πριν από την αλλαγή των λιπαντικών.

Η επίδραση

Μία προπαρασκευαστική εφαρμογή απόπλυσης για την επόμενη αλλαγή υγρών ATF. Με τη συνηθισμένη «εφαρμογή Rap-down» ή με μια γενική αλλαγή υγρών μπορεί ακόμα να παραμένουν σημαντικές ποσότητες βρωμιάς/καταθέσεων στο σύστημα μετάδοσης. Το πρόσθετο καθαρισμού ERC Clean-Up-ATF δίνει λύση σε αυτό το πρόβλημα. Κατά την απόπλυση του συστήματος αυτόματου κιβωτίου ταχυτήτων το ειδικό πρόσθετο κυκλοφορεί σε όλο το σύστημα και καθαρίζει τα επιβλαβή υπολείμματα από τη φθορά των υγρών. Επιπλέον, το ERC Clean-Up-ATF μειώνει τη συσσώρευση βερνικιού, απελευθερώνει τις κολλώδεις βαλβίδες και επομένως βελτιώνει σημαντικά την απόδοση της μετάδοσης. Δεν περιέχει διαλύτες.

Το αποτέλεσμα

Καθαρίστε το αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων μέσα σε 5-15 λεπτά, η καλύτερη βάση για επακόλουθη αλλαγή υγρού ATF. Κατάλληλο και για την έκπλυση συστημάτων υδραυλικού τιμονιού, διαφορικά.



Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά

- ▶ Εξαλείφει όλες τις καταθέσεις (λάσπη, λάκας, αποθέσεις άνθρακα) μέσα στο αυτόματο σύστημα μετάδοσης.
- ▶ Καθαρίζει αξιόπιστα και γρήγορα (επίσης κατάλληλο για χρήση σε συνεργείο με συσκευές έκπλυσης ATF).
- ▶ Εξασφαλίζει τη βέλτιστη, καθαρή παροχή υγρού ATF και αποκαθιστά την πλήρη λειτουργικότητα του αυτόματου κιβωτίου ταχυτήτων.
- ▶ Πολυλειτουργική εφαρμογή, επίσης κατάλληλα για την έκπλυση υδραυλικού τιμονιού και διαφορικών, σύνθεση με βάση το λάδι, χωρίς διαλύτες.
- ▶ Δεν προκαλεί καμία ζημιά στις τσιμούχες ή στα εξαρτήματα ATF.

Εφαρμογή

Προσθέστε στο λάδι κιβωτίου ταχυτήτων ATF σε θερμοκρασία λειτουργίας (περίπου 40°C) πριν αλλάξετε το υγρό. (Χρησιμοποιήστε MONO σε αυτόματα κιβώτια ταχυτήτων) Στη συνέχεια αφήστε τον κινητήρα να λειτουργήσει για 5-15 λεπτά (αν είναι δυνατόν, αλλάξτε όλες τις ταχύτητες). Στη συνέχεια αλλάξτε υγρό και φίλτρο ATF.

Τα 250ml είναι αρκετά για χρήση σε 4 λίτρα λιπαντικών

Συσκευασίες

Art. Nr.: 250ml 2460D025-6C4